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				Генеральний каталог 2024 – Ваш провідник у світ бездоганної якості			
		

				
					
			2 марта, 2024		
				

				
			Ми це зробили, Генеральний каталог фурнітури 2024 доступний до користування. Тепер обирати потрібні моделі та вивчати інформацію про них набагато простіше. Каталог починається з історії про

		

		
		
			Читати далі»		

				

				
				
				
			

		
				
				
			
				Благодійний проект «Допомога постраждалим»			
		

				
					
			4 марта, 2023		
				

				
			Друзі! Ми маємо зробити весну такою, щоб дійсно відчувалося, що Україна рухається до Перемоги. Тому ми сконцентровані на допомозі людям, які опинилися у складних життєвих

		

		
		
			Читати далі»		

				

				
				
				
			

		
				
				
			
				Взаємодія бізнесу з клієнтами під час кризи – правила виживання від Тетяни Руденко.			
		

				
					
			31 августа, 2022		
				

				
			За 25 років управління, СЕО «Полімерсервіс» Тетяна Руденко провела свою компанію через 8 криз, не просто зберігши її, а щоразу виводячи на новий рівень.  Як

		

		
		
			Читати далі»		
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				Група компаній Полімерсервіс — це компанія з історією більш ніж у чверть століття. Ми починали свій шлях з пошуків високої якості та сміливих експериментів, вдалих бізнес-рішень та ретельно відібраного асортименту. Через стільки часу ми з гордістю можемо сказати, що створили портфель сильних брендів і не залишили поза увагою жодної технології, яка стала трендом на десятиліття.

На сьогодні, «Полімерсервіс» є найбільшим постачальником дверної фурнітури в Україні та лідером ринку у цьому сегменті.

Наша місія – нести європейську якість та інноваційні технології українському споживачеві у сфері дверної фурнітури.

Наша головна сила — це наша команда, де КОЖЕН готовий докласти максимум зусиль для найкращого результату.

Ми працюємо з продукцією всіх цінових сегментів для вхідних та міжкімнатних дверей, більш ніж з 60 постачальниками з Європи та Азії, спеціалізуючись на дверній фурнітурі з Італії, Чехії, Португалії.

Нашою метою завжди був пошук кращих європейських фабрик дверної фурнітури, ідеологія яких відповідала б нашій системі цінностей: прагнення інновацій, висока якість, вишуканий дизайн та увага до деталей, щоб потім ці цінності надати українському споживачеві.

Наша тривала і наполеглива робота привела до впізнання в Україні таких італійських та європейських торгових марок як Colombo Design, Fimet, M&T, Tupai (дверні ручки), Securemme, Mottura (замки для вхідних дверей та аксесуари), AGB (замки для міжкімнатних дверей та приховані петлі), Koblenz (приховані петлі та системи для розсувних дверей), Comaglio (автоматичні дверні пороги), Villes 2000 (системи для розсувних дверей), Celegon (ротаційні системи для дверей), Buonelle (циліндри для вхідних дверей, дверні ручки) та інші. 

Нам довіряють європейські партнери зі світовим ім’ям ексклюзивні права презентувати свою продукцію в Україні: Colombo Design, M&T, Tupai, Securemme, Koblenz, Comaglio, Cortelezzi, IBFM, Urfic, Verum, Fimet. 
					

						

				

						

					

		

								

					

		
						

					

		

								

					

		
									

			

					

		
			

		
		
			
				

											
							Контакти
polyserv@polyserv.com.ua


+38 (056) 790-88-81

+38 (067) 324-75-31

+38 (067) 325-85-62
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